

СТР.8 ШРИКОЛЫ ИЗ ШКОЛЫ

В библиотеку вошли двое: мальчик и девочка; они были братьями.



Во двор въехали две лошади. Это были сыновья Тараса Бульбы.



Герасим и Муму быстро нашли общий язык.



Герасим пожалел Муму, поэтому он решил ее накормить, а потом топить.



В клетке сидит мой пернатый друг - хомячок.



По итогам проверки школьных сочинений «Как я провел лето» было раскрыто: три грабежа, два теракта и найден убийца Джона Кеннеди.



Над выпуском работали:

Тухватуллина Айгуль, Соловьев Артур, Ханнанов Роман, Плоткин Александр, Кадыкова Ольга, Галимова Алия, Губарева Ирина Николаевна, Платонова Мария Васильевна, Мохова Лилия Рашидовна

Сегодняшние приколы напрямую связаны с русским языком и литературой. Идея появилась как раз после декады этих предметов в школе



Вот что значит войти в образ своего любимого литературного героя!



А Вам слабо?

Дубровский лежал на диване и смотрел телевизор.

Вронский упрекал себя, что совершил самоубийство.

Базаров умер молодым человеком и сбыва его мечт не произошла.



Бедная Лиза рвала цветы и этим кормила свою мать

Во второй половине дня Печорин любил пить кофе со сливками общества.



Во дворе стояла конура, вокруг которой сидела собака.



Если бы Одинцова вышла замуж за Базарова, они бы вместе ловили лягушек.



Названием своей поэмы Грибоедов сразу дает понять читателю, что не надо умничать.



Очень хорошо, что мы родились в России, а не в каком-нибудь Китае. А то там живешь, все вокруг болтают, а ты ничего не понимаешь.

Пушкин вращался в высшем свете и вращал там свою жену.

Татьяна была весьма недурственной барышней. Татьяна вышла замуж за очень большого полковника. Им оказался старый-престарый генерал.

Татьяне казалось, что Онегин поймет ее, а он посмеялся над ней, как учитель над двоечницей.

Татьяна копила, копила и вылила все на Онегина. Татьяна написала Онегину длинное письмо, но оно не помогло, а оказалось настоящим вредителем. Татьяна обособилась и стала "дика, печальна, молчалива"...

Татьяна очень любила русскую природу и часто гадала на ней. Онегин ехал к своему умирающему дяде, приезжает и говорит: "Скажи-ка дядя, ведь недаром, Москва, спаленная пожаром..."

ШКОЛЬНАЯ ПОРА

ЭТО ИНТЕРЕСНО!!!

В Донецкой области Украины рыбаки выловили существо, которое привело их в шок. Существо состояло из хвоста и плоского круглого туловища, покрытое панцирем, под которым множество шевелящихся ножек. Ученые уже высказали предположение, что пойманное существо – это щитень, относится он к отряду жаброногих (NOTOSTRACA), сохранивших свою морфологию с триасового периода (220 млн. лет назад). Щитни имеют 70 пар ног, на которых находятся жабры. Они могут проживать во всех водоемах на всех континентах. Щитни всеядны, и являются главными хищниками в своей экологической нише. Ещё одним удивлением для учёных стало то, что найденный экземпляр щитня превышает своих сородичей размерами (обычно 5-6см.). Учёные не исключают, что это не последняя удивительная находка в данном месте.



Искусственное сердце
Сенсационное открытие сделали французские ученые. Ученые создали искусственное сердце. Это уже не первое искусственное сердце из уже созданных, но преимущество над другими у него большое. Специальная оболочка сердца не вызывает отторжение после пересадки. Искусственное сердце способно адаптироваться к сменам работы организма. Сердце уже было испытано на животных, и как утверждают ученые Франции, вскоре уже планируются операции по пересадке опытного образца человеку. Искусственное сердце, применяется у больных в терминальной стадии сердечной недостаточности для спасения жизни и поддержки кровообращения. Напомним, что 8 марта 1952 года Врачи Пенсильванского госпиталя впервые применили аппарат «искусственное сердце». Этот аппарат в течение 80 минут поддерживал жизнь больного. А 2 июля 2001 года, Роберт Тулс стал первым человеком, которому имплантировали



Материал подготовили Ханнанов Роман и Плоткин Александр, 9 "Г" класс